
 

 

ΜΑΧΡΩ    

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

  ART VINTAGE CHALK PAINT SYSTEM 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

Διακοσμητικό σύστημα βαφής υδατοδιάλυτο, το οποίο δημιουργεί ένα ανάγλυφο 
ματ φινίρισμα και πλήθος διακοσμητικών εφέ όπως διχρωμίες, στυλ vintage και 
άλλες διακοσμητικές ιδέες και προτάσεις. Παρασκευάζεται με ακρυλικές ρητίνες νέας 
τεχνολογίας, και αποτελεί την ιδανική λύση για την αναπαλαίωση ξύλινων 
επιφανειών, επίπλων, τοίχων, κορνιζών κ.α. Εφαρμόζεται πάνω σε οποιαδήποτε 
παλιά, ή ήδη βαμμένη επιφάνεια . Δεν περιέχει μόλυβδο, χρωμικά ή βαρέα μέταλλα. 
Κατάλληλο για εξωτερική και εσωτερική χρήση.  

Το σύστημα βαφής ART VINTAGE CHALK PAINT SYSTEM περιλαμβάνει τα ακόλουθα 
προιόντα: 

1. ART VINTAGE CHALK PAINT M-136 : Διακοσμητικό χρώμα κιμωλίας σε λευκό 
και σε 18 έτοιμες αποχρώσεις. 

2. ART VINTAGE PRIMER M-156 : Ενισχυτικό υπόστρωμα για την δημιουργία 
μεγαλύτερης πρόσφυσης επάνω σε γυαλιστερές επιφάνειες. Διατίθεται σε  
λευκό και σε μαύρο. 

3. ART VINTAGE WAX M-166: Σφραγιστικό κερί το οποίο αδιαβροχοποιεί τα 
χρώματα κιμωλίας. 

4. ART VINTAGE VARNISH Μ-146: Προστατευτικό ακρυλικό βερνίκι ματ  ιδανικό 
για την θωράκιση των χρωμάτων κιμωλίας. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 Αναλλοίωτες αποχρώσεις στο πέρασμα του χρόνου. 

 Εύκολη εφαρμογή. 

 Γρήγορα διακοσμητικά αποτελέσματα. 

 Πρακτικά άοσμο. 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 
Oι επιφάνειες που θέλουμε να βάψουμε να είναι απαλλαγμένες από κάθε είδους 
ξένο σώμα. Όπου κρίνεται απαραίτητο μπορούν να τριφτούν  με το κατάλληλο 
γυαλόχαρτο. 
Μπορεί να εφαρμοστεί επάνω σε οποιαδήποτε ξύλινη , τσιμεντένια ή ήδη βαμμένη 
επιφάνεια με ρολό ή με πινέλο.  
Για χρήση με ρολό ή πινέλο αραιώνεται     5-10 % με νερό.  
 
 



 

 

 
1. Επάνω σε ματ και τριμμένες επιφάνειες εφαρμόστε μια παχιά στρώση χρώματος 
κιμωλίας ART VINTAGE CHALK PAINT M-136 . 
Μετά από 16-24 ώρες τρίψτε την επιφάνεια με το κατάλληλο γυαλόχαρτο ή με σύρμα 
κουζίνας  ανομοιόμορφα με σκοπό να δημιουργήσετε το επιθυμητό εφέ ( πχ νερά 
ξύλου). 
Στην συνέχεια σκουπίστε τα υπολείμματα με κάποιο πανί ή με πινέλο και εφαρμόστε 
με ένα καθαρό πανί μια στρώση από το ειδικό κερί ART VINTAGE WAX M-166. 
Εναλλακτικά εφαρμόστε με ρολό ή με πινέλο μια στρώση από το ειδικό 
προστατευτικό βερνίκι ART VINTAGE VARNISH Μ-146 και αφήστε τα να στεγνώσουν. 
Το προστατευτικό κερί δεν στεγνώνει ποτέ εντελώς ωστόσο προστατεύει πάντοτε 
αποτελεσματικά το χρώμα από την υγρασία. 
ΜΗΝ εφαρμόσετε ποτέ το τελικό βερνίκι επάνω από το κερί αλλά ούτε και το 
αντίστροφο. 
2. Επάνω σε γυαλιστερές επιφάνειες αποχαρτάρετε και εφαρμόστε πρώτα μια 
στρώση του υποστρώματος ART VINTAGE PRIMER M-156. Μετά από 16-24 ώρες 
εφαρμόστε μια παχιά στρώση ART VINTAGE CHALK PAINT M-136 και ακολουθήστε 
την ίδια διαδικασία.   
 
Θερμοκρασία εφαρμογής : 5 έως 35 ° C .    

ΠΟΕ (πτητικές οργανικές ενώσεις) 

Οριακή τιμή της ΕΕ για αυτό το προϊόν κατηγορία A/α Χρώματα εσωτερικής χρήσης 
ματ για τοίχους και οροφές (στιλπνότητα <25@60°): 75 g/l (2007) και 30 g/l (2010). 
To προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 29 g/l ΠΟΕ.  
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ-ΑΤΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

 
Τα εργαλεία καθαρίζονται με νερό και απορρυπαντικό. Διαχειριστείτε τα εκπλύματα 
με βάση τους ισχύοντες κανονισμούς. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο 
ορίζοντα. Απαιτείται ειδικός χειρισμός των περισσευμάτων των χρωμάτων ώστε να 
μην απορρίπτονται με τα οικιακά απορρίμματα. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική 
αυτοδιοίκηση για την διάθεση και αποκομιδή τους. 
 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

 
Διατηρείτε το προϊόν σε δροσερό και σκιερό χώρο σε θερμοκρασίες μεταξύ 5-35°C. 

Μετά από την χρήση κλείστε ερμητικά το δοχείο . 
 
 
 
 
 
 
Στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο όλες οι πληροφορίες και οι συστάσεις οι οποίες περιέχονται,  παρέχονται με σκοπό 
την διευκόλυνση του χρήστη,  δίνονται πάντοτε με καλή θέληση και  βασίζονται στις γνώσεις και στην μακροχρόνια 
εμπειρία της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ο χρήστης να εξετάζει  της καταλληλότητα του προϊόντος 
για την εφαρμογή για την οποία προορίζεται το προιόν. Σε περίπτωση ακαταλληλότητας του προϊόντος σε 
συγκεκριμένη εφαρμογή  η εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη. 


